

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.02.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 74 din 21.02.2014.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-l consilier Ștef Florian.

Președinte de ședință este d-l consilier Cazan Florin-Aurel, conform HCL Țețchea nr. 1 din 31.01.2014.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 31.01.2014. D-l consilier Popa Ioan-Dumitru sesizează că în procesul verbal al ședinței nu a fost consemnată solicitarea domniei sale privind necesitatea achiziționării unor noi tomberoane și cere ca acest aspect să fie consemnat (la sfârșitul ședinței menționarea a fost consemnată în cuprinsul procesului verbal). Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 31.01.2014, în urma completării cu cele menționate de d-l consilier Popa Ioan-Dumitru, se aprobă cu 12 voturi „Pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 8/27.02.2014.

D-l Cazan Florin-Aurel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul IV/2013 ;
3. Proiect de hotărâre privind gospodărirea localităților Comunei Țețchea ;
4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular care vor funcționa în anul școlar 2014-2015 la nivelul Comunei Țețchea;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al Comunei Țețchea, reactualizat în 2014.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l Lasca Florian propune a fi înscris pe ordinea de zi și punctul *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi.. D-l Cazan Florin-Aurel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 9/27.02.2014.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** *Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea.*

D-l primar prezintă Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea.

Nu sunt înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință solicită, ca prin ridicarea mâinii, fiecare consilier consimte despre faptul că a luat act de *Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea*, prezentat de primarul comunei. În unanimitate consilierii consimt că au luat act de raportul prezentat. Se adoptă Hotărârea nr. 10/27.02.2014.

**Punctul nr. 2.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul IV/2013.*

D-l primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul IV/2013.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

DI. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor, trimestrul IV/2013* care este aprobat cu 8 voturi „Pentru” și 4 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-nii consilieri Banc Vasile, Codila Florian și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 11/27.02.2014.

**Punctul nr. 3.** *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală.*

D-l viceprimar prezintă Raportul privind aprobarea unor norme de gospodărire comunală în Comuna Țețchea, înregistrat cu nr. 853/26.02.2014 și propune aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Lasca Florian, Solyom Francisc, d-na consilier Lököş Ecaterina, d-nii consilieri Popa Ioan-Dumitru, Banc Vasile și Codila Florin.

- D-l Lasca Florian : - se interesează dacă sunt stabilite spații pentru depozitarea molozurilor.(d-l primar : trebuie identificate astfel de spații cum ar fi râpe, etc.)

- D-l Solyom Francisc :- regulamentul este binevenit și trebuie implementat, chiar cu aplicarea sancțiunilor, când situația o impune.

- D-na Lököş Ecaterina: - după golirea tomberoanelor de către firma de salubritate, acestea sunt lăsate pe marginea drumurilor și unele dispar. După golire tomberoanele să fie duse în curtea cetățenilor de care aparțin, multe familii sunt din categoria celor în vârstă și nu pot duce tomberoanele. Cetățenii trebuie informați, fiecare, despre prevederile regulamentului.

- D-l Popa Ioan-Dumitru: - în zona „La Iuț” tot se mai duc deșeuri. Cu timp în urmă am solicitat montarea unei camere de luat vederi deoarece apreciez ca fiind singura modalitate de a depista pe cae care încalcă normele de gospodărire comunală.

- D-l Banc Vasile: - ar fi bine să fie implementate cât mai multe măsuri de gospodărire a localităților cuprinse în regulament. Prioritar sunt întreținerea drumurilor și curățirea șanțurilor. Așa cum menționa și d-na consilier Lököş Ecaterina cetățenii trebuie informați, fiecare, despre prevederile regulamentului, chiar prin intermediul poștei sau sub semnătură de luare la cunoștință.

- D-l Codila Florin: - a remarcat că tomberoanele mai grele nu sunt golite de către firma de salubritate (d-l viceprimar promite că va urmări acest aspect).

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 12/27.02.2014.

**Punctul nr. 4.** *Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular care vor funcționa în anul școlar 2014-2015 la nivelul Comunei Țețchea.*

D-l primar prezintă Avizul conform al Consiliului de administrație al Inspectoratului școlar județean Bihor pentru rețeaua unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular care vor funcționa în anul școlar 2014-2015 la nivelul Comunei Țețchea, înregistrat cu nr. 5052/11.02.2014, respectiv cu nr. 621/12.02.2014 la Comuna Țețchea, urmare a propunerii comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local al Comunei Țețchea și Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular care vor funcționa în anul școlar 2014-2015 la nivelul Comunei Țețchea. Nu sunt înscrieri la cuvânt.

DI. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular care vor funcționa în anul*

școlar 2014-2015 la nivelul Comunei Țețchea care este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 13/27.02..2014.

**Punctul nr. 5.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al Comunei Țețchea, reactualizat în 2014.*

D-l viceprimar prezintă Referatul de specialitate, Proiectul de hotărâre și Planul de analiză și acoperire a riscurilor al Comunei Țețchea, reactualizat în 2014.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al Comunei Țețchea, reactualizat în 2014* care este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 14/27.02.2014.

**Punctul nr. 6.** *Diverse.* Se înscriu la cuvânt d-na consilier Lököş Ecaterina, d-nii consilieri Lasca Florian, Urs Cornel și Codila Florin.

- D-na consilier Lököş Ecaterina:

- se interesează despre stadiul situației privind deșeurile din satul Telechiu rămase de la fosta firmă „Pyrogum”;

- se practică „șpaga” pentru evidența orelor lucrate de beneficiarii venitului minim garantat. Au fost sesizate și organele poliției locale;

- trebuiesc executate lucrări de amenajare și întreținere a parcurilor din comună;

- toaleta de la căminul cultural din satul Telechiu este defectă;

- dispar, se fură tomberoane. După golire tomberoanele nu sunt duse în curtea cetățenilor și sunt abandonate pe marginea drumului;

- este necesară zugrăvirea căminului cultural din satul Telechiu. S-ar putea realiza cu beneficiarii de ajutor social, pentru diminuarea costurilor.

- D-Lasca Florian:

- acoperșul clădirii unde își are sediul S.C. „Locadin” S.A. și dispensarul medical trebuie reparat, cad țigle și se distruge șarpanta;

- S.C. „Agroind Alex” S.R.L., din vecinătatea sediului Comunei Țețchea, trebuie să execute o curățire pe întreaga proprietate pe care o deține. Sunt utilaje agricole împrăștiate în toată incinta, sunt tot felul de bălării și buruieni care favorizează înmulțirea rozătoarelor.

- D-l consilier Urs Cornel:

- se interesează despre situația punctului sanitar din satul Subpiatră, când va putea fi utilizat și despre situația indicatorului de localitate (d-l viceprimar: punctul sanitar este în reparații, se poate ca începând cu luna mai 2014 să fie finalizate iar indicatorul de localitate este în curs de rezolvare)

-D-l Codila Florin: un element din gardul metallic din spatele școlii Țețchea, în vecinătatea cu S.C. „Agroind Alex” S.R.L. este lipsă. Sunt personae care circulă prin acest perimetru.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consiliului local despre prevederile legale conform cărora Comisiile de specialitate sunt obligate să prezinte consiliului un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului comunei. Un raport anual de activitate trebuie să fie prezentat de fiecare consilier.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Cazan Florin-Aurel**

**Secretar,  
Bronț Florian**